



12 апреля День космонавтики – один из самых любимых и известных праздников в нашей стране. Это неудивительно, ведь в детстве стать космонавтами и побывать в космосе мечтали многие дети. Маленькие дети по своей природе очень любознательны и наблюдательны. Им все интересно, они познают окружающий мир и задают много вопросов. В раннем возрасте потребность в познании окружающего мира проявляется в высокой познавательной активности ребенка, направленной на окружающие предметы, в его постоянном стремлении действовать. Одна из тем, которая очень интересна детям, это -космос. Увлекательный мир космоса - это загадочный мир звезд, планет, и других объектов.

Вчера наши самые маленькие ребята отправились в увлекательное космическое путешествие. Организуя виртуальное, интересное путешествие, мы помогли детям получить новые впечатления, удовлетворить их потребности во взаимодействии со сверстниками и взрослыми познавательные потребности.

Использование на занятии интерактивных форм и методов работы позволило детям получить элементарные представления о космосе, расширить и активизировать их активный словарный запас по данной теме, а также продолжить формирование устойчивых представлений о цвете, геометрических фигурах, развивать навыки конструирования. Дети с удовольствием выполняли простейшие задания с песком, совершенствовали навыки рисования пальчиковыми красками. Данное занятие

## Путешествие в космическом пространстве

Автор: Администратор

13.04.2017 00:00 - Обновлено 31.05.2017 16:40

---

позволило нам развивать у детей, такие психологические процессы как мышление, внимание, память, мелкую моторику, координацию движений.

Путешествие в космическом пространстве позволило детям и взрослым получить заряд положительных эмоций и создать хорошее настроение.

Мугако Е.В., педагог-психолог,

Преснякова Ю.В., методист